
Ez a lap a hetediik s 

A Magyar Párt nagyváradi 
tagozatának intéző bizottsága 

alt állást, ameryen ázonban ro- 
nánok is képviselve lennének. 

illástoglalásukkal nyinván azt a 
készséget akarják dokumen- 
tálni, hogy el akarják ke- 
külni a választási harcot és a 

sadalmi békét igy már az egy- 

hangu választásban is kifeje- 

a váradi Magyar Párt nagy- 
választmánya csak ma délután 

A Magyar Párt intéző bízottsága 
tegnap délután három órától hatig 

állandó érdeklődés melett tárgyal- 
ta a választás kérdését. Dr Cziti- 
ra Kálmán részletesen relerált ar- 

ról az audienciáról, amelyen ő dr 
Meskovits Józselfel és Szabó Ká- 
rollyal Mcsoiu miniszternél részt- 
vettek, s amely alkalommal a Ma- 
gyar Pártnak ez a három vezétője 

gulata sodorta a pártot. 
Az első inditványozó a Magyar 

Párt intéző bizottságának ülésén dr 
Karácsonyi János pűspök 
volt, s az ellogadott határozati ja- 

vaslat tulajdonképen az ő indit- 

ványát konkretizalja. Érdekes, 

hogy az intéző bizottságban körül 
belül öttféle állásioglalás merült 
fel, amelyeket körülbeül a követ- 
kezőképen lehet összefoglalni. Az 

első volt Karácsonyi János püspök 

inditványa, amelyet egyesek oly- 
képen akartak realízálni, hogy a 
tiz román helyet a román pártok- 
nak ajánlják fel, mások pedig oly- 

képen, hogy ezt a tiz helyet ro- 
mán személyiségeknek ajánlják fel, 
ami módot ad arra, hogy párton- 
kivüli román urakat ís bevonhas- 
sanak a listába. Hogy ez a lelaján- 

lás pártok vagy személyek szerint 
történjék-e, azt a ma délben ösz- 
szeült jelölő bizottság iogja eldön- 
teni és a ma délutáni nagy vá- 
les ynak javaslatba hozni. 

Másik indítvány volt, hogy a 

Magyar Párt csatlakozzék az el- 
ikhez és próbália meg, nem 

A-e meg a Magyar Párt az 
el való kooperálás csetén 

Főszerkesztő: MARTON MANO Szerkes 

egnap - mint ismeretes - az 

nálló városi lista mellett fog- 

A Magyar Párt intézői ezzel az 

városi életben oly kivánatos tár 

zésre tudják juttatni. Különben 

legesitése tekintetében. 

bérmenyire is kivánatos volna 

akarnak a liberálisokkal való 
együttmüködésről. Másrészt 
kétségkivül megneheziti a 
helyzetet az a körülmény, hogy 
az ellenzéki pártok ragaszkod- 

együttmüködésükhöz és külön 
megállapodásra - nint az Es- 

lusztrálta azt a nehéz szituációt, 

amelybe az utolsó hetek közhan- 

ból kitünik - nem hajlandók. 

Érdekes inditványok merültek fel 
a Magyar Párt intező bizottságában 

a harminc hely felét, tiízenöt he- 
iyet. Előterjesztettek ezután olyan 
inditványt is, hogy a Magyar Párt 
teljesen szintiszta magyar listával 
menjen a választásba, még pedig 
vagy a munkássággal együtt, 
amennyiben pedig a munkásság 
nem hajlandó az ellenzéki blokkot 
telboritani, akkor egy teljesen 
tíszta magyar polgári listával. 

(érdekes volt az egyik szónok 
elbeszélése, aki elmondta. hogy 
egy munkásvezetővel a következő 
purparléja folyt le: 
- Jöjjenek Önök 

Párttal egy tiszta kisebbségi listá- 
val a harcba, hogyha abba nem 
egyeznek bele, hogy a listán libe- 
rális is lehessen. 

Számunkra becsület kérdése 
az, - volt a munkásvezér felele- 
te - hogy azok mellett tartsunk 
ki, akikkel a választási harcot 
megkezdtük. 
- Ha önöknek becsület kérdé- 

se ez, - hangzott a replika, 
akkor mikép kivánják önök, hogy 

egyetlen liberális embent se ve- 

hessünk fel a stánkra, holott az 

első választáson ők voltak a mi 

fegyvertársaink, A problémát eb- 

ből a szempontból kölcsönösen 

csak ugy oldhatjuk meg, ha 

sainknak a barátságot.) 

Végül egyik legérdekesebb in- 
dítvány volt a párt egyik vezető- 

jének eszméje, hogy a párt ennél 

a községi választásnál lépjen pasz- 

szivitásba, s engedje át a teret a 

gazdasági blokknak. Ez az indit- 

fog dönteni a magatartás vég- 

A terv megvalósunásának 

az, - nagy akadálya azonban, 
hogy az ellenzéki blokkban 

egyesült pártok hallani sem 

nak a paktumban biztositott : 

a Magyar 

üilapban közölt nyilatkozatok- 

sanak, 

Kiadóhivatal : Hegedüs Hi aplroda ! ; .. a 

ztőség : Károly herceg (Szllápyi Dezső)-utca 6. Felelős szerkesztő KATONA BELA 

Izgalmak a váradi Magyar Párt 
állásfoglalása körül 

elmerült a passzivitás gondolata is - Ma este lesz a d 
vány azonban teljesen egyedül 
maradt. ; 

Természetesen elhangzott az az 
indítvány is, hogy a Magyar Párt 
tartson ki az eredeti legyverbarát- 
ság mellett és a liberális párttal 
kőzösen csináljon ismét listát. Az 
indítvány előterjesztője ezt külö- 
nősen azzal indokolta, hogy a vár- 
megyében a lakosság helyzete 

paktum óta, a magyar községek- 
ben a vezetőség megbizható ma- 
gyar kezekbe került, 

Szerda, 1926. március 17. 

öntés 

rsolás 5-il számmaa 
vul. évfolyam, 62. szám. Oradea-Nagyvárad. Are s lei Cenzurat. 

Dr Moskovits Jórsel referált az 
ülés során az averescanusokkal 
folytatott tárgyalásairól, amely 
szerint vasárnap még a néppártiak 
váradi vezetői kijelentették, hogy 
hajlandók lesznek olyan listán is 

szerepelni, amelyen liberálisok is 
vannak, viszont héttőn kategoriku- 
san odanyilatkoztak, hogy a libe- 

rálisokkal egy listán nem men- 
nmnek, jóllehet ugyanekkor Buka- 

mesterjelőltet. 

restben az averescánusok együtt 
buktatták meg az ellenzéki polgár- 

A nagyváradi Magyar Párt el- 
lnöksége ezuton értesiti az intéző 

lényegesen enyhült a 

tagjai, tehát a 

bízottság tagjait, hogy a nagy vá- 
lasztmánynak ők is jogszerint való 

választmány ma 
délutáni ülésén jelenjenek meg. 

A liberélis párt véleménye 
A liberális pártiak körében kel- sát hatályon kivül helyezik még 

nem alakult ki határozott véle- lemetlen visszhangot kelt a Ma- 
gyar Párt intéző bizottságának a 
határozata. A párt vezetői hang- 
sulyozzák, hogy a választási küz- 
delemtől mentes megoldást első 
izben dr Regman Miklós pre- 
tlektus vetette iel. Ez azonban an- 
nak idején nem talált megértésre 
és bekövetkezett a Magyar Párt 
és a liberálisok együttmüködése. 
És akkor a Magyar Párt számolt a 
helyzettel és számolt a következ- 
ményekkel. Eliogadta a liberális 
párt legyverbarátságát. Az első 
választás fiaskója, - akárkinek 
hibájából - egyaránt érte a két 

pártot. Ha a közigazgatási hatósá- 
gok intézkedései nem tették lehe- 
tőövé a közvélemény igazi megmu- 
tatkozását, nem a liberálisokon, 
mint politikai párton mulott. De 
hogy a jogos sérelmek orvosoltas- 

arra a liberális párt tett 
meg minden lépést. Hogy sikerrel, 
azt a választások uj kiírása igazol- 
tői más lapra tartozik, 
lasztások előtft még sokatígérő 
plattiormunak látszott, ma már a 
megállapodások ielborulását jelenti 
Hogy a kormányintézkedések az- 
óta csalódást jelentettek volna a 
magyarsáénak - hangoztatják a 

liberális párt nagyváradi veze- 
I tői 

mi viszont az ellenzék kedvéért 
- már lapra tartozik, 

nőnek a lokális érdekek keretein 
s végül nem is olyan sötétek, mint 
ahogy festik. A liberális párt vára- 
di és biharmegyei szerveinek nem 
változott az álláspontja a kisebbsé- 

uk ha gi kérdésekben, s ma is van még 
mindketen feknondjuk fegyvertár- ereje, hogy annak érvényt szerez- 

zen. Az egyházi képviselet tekin- 

mény, de vannak a párt vezetősé- 
Bgében olyan tagok, akik a Magyar 

.
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l egységes 
nem is helyi jelentőségüek, s tul- 

Párt állástoglalását minden fegy- 
verbarátságot felborító ténynek, s 
a liberálisokat sértő gesztusnak te- 
kitnik. 

Mit mond 
a nemzeti párt 
A helyzetet - ellenzéki rész- 

ről - érdekesen világitija meg 

dr Egry Gergelynek a Magyat 

kozólag tett kijelentése. Dr 
Egry CGergely, aki ezidőszerint 
a Bukarestbe visszautazott dr 
Lázár Aurél helyett a Nemzeti 
Párt választási tárgyalásait ve- 
zeti, a következő nyilatkozat- 

ban körvonalozza pártiának, il- 
letve az ellenzéki blokknak az 
egységes városi lista tervét il- 

lető álláspontját: 

- Az ellenzéki blokk állás- 
pontját már leszögeztee Mi az 

lsta mellett vagyunk, 
azonban - liberálisok meéilkül, Ez- 
zel a feltétellel bármely percben 
hajlandók vagyunk a tárgyaláso- 

kat felvenni. Ebben az esetben 

telében már is kiiciezett ténynek 
tekinthető dr Bjelik Imre római 
katholikus püseöknek, mint a leg- 
több lelket számláló egyház iejé- 
nek a tanácsba való kinevcezéseés 

meg vagyok róla győzödve, 
hogy sikerül olyan megoldást 
találunk, amely ki iogja elégi- 
teni az összes pártok, tehát a 
Magyar Párt igényelit is, 

minden tekintetben. Nem mi le- 
szünk tehát az okai annak, ha az 
egységes lista, amely csak ebber 
a formában képzelhető el, nem 

dr Frentiu püspöknek a delegálá- 1 fog létrejönni. - 
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me .AGYVARAI ESTILAP zefda 1926 márciis i 
mammai Ezaa í lez Jenőné, Balesb Árpádné, itel i latte e ledt atbél ée ed . .. mándorné, Diósi Sándorne, Erber ::: 

; Dorlan llmszinház ssé k kömámaa i Azeoló mezgészinlaáz E semezamazi .... ete s Mándi Pálné, Mérő Rezsőné, Mát ; z : ; ; * 
Ma kedden utoljára Pálné, Nissel Adoliné, Dna Ors: . 

s 5, 7 és 9 órakor resen Pogány Gylsze t Kedd, szerda, csütörtök, péntek 
oskopi Béláné, dr Sarkadi Sá1- é a ; dorné, dr Roxin Teodorne, Vin A 

nyi Böske, Patrubán Miklósne, ( É 
Székely Adoliné, Vass Jenőn m Gubica Anna, nokos Did, ű : zeslély Irén, Schwartz Kató, Vi- é 

: Haldoklik az amerikai Uno Egy fatal leány kalandos élete a buja, szinpompás 
A főszerepben : ta tetó Keleten és Páris ragyogó mulatóiban Clem Pichier. Muszár mouth-ban haldoklik John Cho- 

MHároly és é. Alexender lidse azrades, áz egyesült Ála- é EFéőszereplő: mok elnökének édesapja. 
* Kinek van joga lenyírni anői 

bajet? A budapesii férfi- és ői- 
fodrászok között erős vita fovik 
akörül, kinek van joga a hölgyek 
fodrászmunkáját végezni. Az par- 
törvény ugyanis előirja, hogy női- 
fodrászmunkát csak az a borély 
teljesithet, aki 1922 év előtt már 
mestere volt a női fej diszitésének 

Jön: Jőn: 

Eéu percnuil 
gyönyörüsés 

tonrad Nagci 

.
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e vagy pedig azóta tanonckodással 
Blenche Sweect ; mesteri oklevelet szerzett. A hi- 
.. mjvatásos nőifodrászok pedig azt 

Bil H mmondják, hogy manapság minden 
férfiborbélyműhelyben csapatostul 

am 8 ülnek a hölgyek és a mester, a 
segéd, az inas valamennyien bubi, 
eton és apródírizura nyirásával 
foglakoznak. A nőifodrász-ipartes- 
tület meost azt követeli, hogy 

a ; ujabb törvényes imtézkedéssel till- Változás a meéttei sák meg a borbélyoknak a női 
hözidazsalásban hajvágást. Evégből memorandumól A pel riszi p küldtek a főváros tanácsához, 

bDelügyminiszter 0D küldöttségben akarnak elmenni a 
Jancu szolgábirót járási jegy- kereskedelmi egyr me ée cius 17-én pedig tiltakozó gyűlés zővé nevezte ki Érmihályial- tartanak. Amig a fodrászok harc- 
vára; ban állnak egymással, a női társa- 
Tocaciu jJon topologi dalom türelmetlenül várja a dőn- 
ea masr. . tést! kínek van törvényes joga 

Tulces megye) é a ahhoz, hogy a női fejeket előirás nagyezalontai járásba áthe- szerint rendbeszedje: 
vezte. 

A NYUGAT legujabb 
száma kapható a Hegedüs Hir- 
lapirodában. Ára 80 Lei. 

ül i űl 

Hegedüs Gyula - 
méltóságos ur 

Budapestről jelentik: A kultusz- 
miniszter előterjesztésére a kor- 

manóczy-u. 5. fszt. 

Bármilyen areloli 

3000 

" Orvosi hir. Dr Osvátbh 
börspeciálista hazaérkezve, 
rendeléseit bőr- és nemi bete- 
geknek folytatja. Ezredévi em- 
léktér (Parcul Traian) 10. Ri- 

" A „Cigány" filmnél kiosz- 
tott sorsiegyek közül a 

2, 646, 2283, 3288, 3560, 4419 
számok nyertek. Igazolt tulaj- 
donosuk a kitüzött 500 leleket 
az Apolló mozgó pénztáránál 
átvehetik Kedden uij sorsolás 
indul meg! 

otAui trömelttnitel 2 

mány Hegedüs Gyula szinművészt 
mint a zeneművészeti főiskola ta- 
nárát a hatodik fizetési osztályba 
helyezte. A hatodik fizetési osz- 
tély tudvalevőleg a méltóságos 
cimmel jár, ugy, hogy Hegedüs 

AMEere 

Gyön Gyulát, a nagyszerüű magyar szi- 
nészt most már méltőságos urnak 
kell szólítani. 

II. 
* A Gyermekbarát Egylet házií- 

asszonyai, A Gyermekbarát Egylet §SZ01 E 0l 
e héten szerdán teadélutánt, pén- 
teken teaestélyt rendez a Royal 
bűifében, amelyen a háziasszonyi 
teendőket a következő urhölgyek 
fogják ellátni: Szerdán: Borgida 
Béláné, Dna Dimitresca, Dévald 

vagy 

Ma, szerde, csülörtök 
elleivilöi Eseáds enákod ? 

Főszerepben : Red la Bedue 

a Mütenség iskolájl.i 
Főszerepben: Conrad Nagel és Mea Buscvn RKRendezte Robert Vignola, a -SFINX- rendezője . 

u
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Lajosné, Eichner Ignácné, Fémes 
Lészlőné, Farkas Lajosné, Filip 
Viktorné, dr Grossmann Lajosné, 
dr Gergely Dezsőné. Guth mér- Glo: nökné, Halmos Hugóné, dr Kenéz 
Lajosné, Kelemen Jenéne, Kilein 
Dezsőné Kun Gyuláné, Leitner 

Március a filmek csodáinak hónapja: 
Malendornő (lacania) 

ia Swansonnal 

Memnccarlói iáncosnó Rendezte: Ivan Mosjoukin, Főszerepben: Nathalia Lissenco 

éti 

Zoltánné, Lengyet Jenőné, Schiller Sándorné. Neumann Zsigmondné, Ritter Károlyné, Amigó Annus, Arató Klári, Filip L Lezuv Kite, Lincinger Irén. Pénteken este. Ad- 
jé. 

Jön: Newuorki leány 
11926. év legnagyobb filmalkotása. 10,000 szereplő 

kereskedök . Jön: 

Harry Liedtke 

Ma kezdődik a második 
leles sorsolás 

" Megyar nyelven felent meg a 
közigazgatási törvénynek a köz- 

ségi választásokra vonatkozó ré. 
sze, mely egy fűzet alakjában, s a 
mely füzet kérdésekben és felele- 
tekben népies stilusban ismerteti 
a közigazgatási törvénynek mind- 
azon intézkedéseit, melyek min- 
den polgárt érdekelnek s melyek- 
ben a község polgárainak. jogaiés 
kötelességei vannak lefektetve, Az 

i 

ujonnan kitűzött községi választá- 
sokra, tekintettel mindenkinek is- 
merni kell az uj törvény intézke- déseit, hogy ez által megtudja, 
minő uj szerep vár a polgárokra a 
jövő közigazgatási rendszerben, 
minő hatalom letéteményese lesz 
a polgárokból alakulandó községi 
tanács és milyen szervek, milyen joggal és hatáskörel fogják intéz- 
ni a község ügyeit, Melegen ajáni- 
juk e fűzetet, melynek szerzője dr Soős István városi L aljegyző, min- 
den városi polgár figyelmébe, 
minthogy mindenkinek saját érde- 
ke, hogy tisztában le en az uj 
közigazgatás szerveivel a saját fjo- 
gaival és kötelességeivel. A füzet 
kapható a Hegedüs Hirlapirodá- 
ban és a szerzőnél a városházán. 

* Munkáselőadás. 21-én, vasár- nap este az uj Munkás Otthonban 
a munkásmükedvelőgárda ismél színielőadást tart,. A műsort rész- letesen legközelebb közöljük. Je- gyek egész nap előre válthatoók a 
dunkás otthonban, 

Selelies harisnyák ggs 
Ahralám-nál muanoezyana 4. 
xX Orvosi gyakorlatban leg- 
jobban bevált, viselésben leg- 
kényelmesebb modern öltöz- 
ködéshez legalkalmasabb has- 
kötőket készit Kovács Sán 
dorné (Nilgesztelep) pálya- 
udvarral szemben. 
xz évvel fervdkele an 
és hólehér lesz a fehérnemüje, ha 
Mmezel szinszoppan-nal mossa. 

tenzádéja. 



serán 1ez. március z. 

kotFOto 

Hangosan okogtak 
a vádlottal a vádtanács .

 

táróvalásán 
ere Harotui imre nem köteles vallani 

Budapesti tudósítónk távirata- 

budapesti törvényszék 

vádtanácsa tegnap fogytatta a 

irankügyben a tárgyalást. Ná- 
dossy, Baross és Gerő 
ez alkalommal ujból nem je.en- 

tek meg. A tárgyaláson Zad- 
ravetz volt tábori püspök 
részt Vett és végighall gatta vé- 

dőének, Ulain Ferencnek 
több mint egy óráiz tartó be- 

szédét. 
Utána Stra che Gusztáv fő- 

ügyész szólalt fel. Másiéórás 

beszédben ismertette a tény- 

állást. Kérte a vádtanácsot, 
hogy 

az összes terhelteket he- 
lIyezzék vád alá, mert az 
ellenük felmerült bizonyi- 
tékok nyomatékosak. 

Valószinu. hogy a vádtanács 
még a mai napon dönteni 1og, 
habár a védők reflektálni szán- 
dékoznak a főügyész ielszó a- 
lására. Mintlhogy erre módot 
kell adni, a vádhatározatot 
előreláthatólag csak 
hirdetik ki. 

lt emlitjük meg, hogy Win- 

dischgraetz a 

börtönben sulyos betegen 
kiujultak a 

harctéren szerzett hátge- 
fekszik, ujból 

rinc bántalmai. Emiatt 
nagyon sokat szenved. 

A vádtanács ugyancsak deg- 
nap döntött Károlyi Imre 
gróf tanuvallomása ügyében. A 
biróság 

elutasitotta az ügy észség 
feltolyamodását, kimon- 
dotta, hogy Károlyi Imurec 
grót nem köteles tanuval- 

lomást. tenni, mert vallo- 
mása őrá nézve szégyent ! 

okozna. 

Holnap délelőttre s ig, ay t 
idézték meg. Ha megtagadja a 

men- vallomást, kérni fogiák 
temi jogának fe Müggesztését a 
nemzetgyüléstől. 
Zichy Vladimir grótot nem 

lehetett kihallgatni, mert ő ije 
lenlég 

Romániában jelesége bir. 
tokán tartózkodik. Való- 
szinü, hogy diplomáciai 
megkeresés iolytán fogják 
megki sérelni Kihallgatását. 

A sokolhamisitások ügyében 
kettee 

Távirati Iroda közlése 
tegnap késő délután 
tessé vált, hogy a Népszövet-[ 
ség svéd delegációja megkapta 

kormányától a 
arra, hogy bejelentse: Svédor- 

szetdán más ország javára 

szágnak a 

pótnyomozást inditottak meg: 
Összegyültötték az összes ide- 
vonatkozó aktákat és a vizsgá- . 
latot eddig nem is szereplő 
egyének ellen is kiterjesztették. / 
A vádtanács ülése nem volt 

nyilvános. Annyi mégis kiszi- 
várgott, hogy Zadravatz a vé-! 
...t 

adboszádek 
szintén jel szólat 

megható beszédet] 

szakisérték a 

ellilangzása után 

olyau 
ttartott, hogy mindenki el- 
érzékenyült, az üösszes 
vádlottak 

tak: ' 

Egyne gyed három után visz- 
vádlottakat a 

Hfogházba. Valamennyi vádlott 
! gombi yukába nemzetiszinü 
szalagot tüzött, ezzel ünnepel- 
ték a maárcius 15-iki nentzeti 

ünepet. 

A nemzetgy ülés egyébként 
kedden összeül és Bethlen mi- 
niszterelnök távollétében is 

é folyiatni fogják a írankvitát. 

hangosan sir- 

propaganda 

.....4 * 

olnap kezdődik 
d rfomárn opera pendégidtéka 
A bukaresti operaház együtte 

se három estén át vendége lesz a 
nagyváradi szinháznak. 
les művészesemény tényleg tulnő 

keretein, 
aminthogy a román állami opera- 
ház turnéja egyáltalán nem üzleti 
vállalkozás, hanem igazi művész- 

Mindenütt a világon j 
mellékes, hogy aiszinpadon milyen 

éneklik az epera szöve- 

a vidéki telje sitmények 

nyelven 
gét. mindenki megérti itt is és 
mindenütt a Tosca megrázó szeép- 
ségét, a Sevillai borbély pattogó 
vigságát és a Rigoletto hatalmas 
erejét. A román opera holnap es- 
te kezdi meg vendégjátékát Nely . 
váradon. 

A iisantani hajlandó iemondani 
a a népsző övetségi tanácsban clioglalt tagsági nelyéről 

Ismét Kkedvezőtlen a hangulat Geniben 

Genfből jelentik: 

ismere- 

szág hailandó a Népszövetség 
tanácsában elfoglalt helyről [- 

lemondani. 
Benes cseh külügyminisz- 

ters zintén készséggel átengedi [ 
helyét, hgy, hogy a tanácsban 
két hely megüresedne. Igy mát [/ 
könnyebb volna megoldani a 
problémát, amelyet Námetor-, ; 

Népszövetségbe 
való belépése természetszerüen: 
ielvetett. 

Csehország helyébe való: 
Lengyelországot szinüleg 

választják be, 

amelynek magatartása : 
az egész kompiikációt 

okozta; 

Svédországot pedig Nor- 
Hollandia, végia, esetleg 

vagy Dánia váltja fel. 

egyeztek Benes dár lemondá- 

sába, de 

fenntartották maguknak 
azt a jogot, hogy szeptem- 
bertől kezdve ismét helyet 
kapnak a tanácsban és ezt 
a helyet nem Benes, ha- 

jugo- 
szláv külügyminiszter toz 
nem Nincsics 

ja betölteni. 

A népszövetségi tanács dél- 

utáni bizalmas ülése három 

óráig huzódott. A tanácstagok 
komoly arccal hagyták el a pa- 

Ulabb államecsiny készül 

Görögországban 
Az Estilap eredeti távirata - 

Aténbbl jelentik: A lapok ér- 
rülése szerin! Pangalos görög 
diktátornak sikerült egy csomó 
magasrangu katonát elfognia, de. a 
egveszedelemsebb ellenfél: Plas 
iras ezredes megmenekült és most 

külfökdön dolgozik Görögország 
jelenlegi regyimje elen Hirlik ! 

hogy kisérletek történtek a görög . 

E kombinácioók 
egy Glücksburg- eade 

trón betöltésére. 
szermt 

hausen herceget hivnának meg 
görög trónra; a másik áramlat vi- 
zont András görög herces szá- 
mára egyengeti az utat. 

A Svájci 
szerint 

felhatalmazást 

hogy kénytelen volt e 
A kisantant képviselői bele- 

e...eetev 

1is szer epelt), 

tert válasza szerint 

mniszter csak ennyit válaszolt az 
uj iságirók kérdésére: 

ményre! ! 

mondott: 
........... 

Nagyvárad városának ismét 
meg van a maga szenzációja. 
Annak idején nem csekély fel- 

meter dr főügyésznek 

kozata szerint 
adta át Bukarestben és ezt az 
elhatározását azzal indokolta, 

megtenni, miután a törvény 
imperative előirja, hogy 

köztisztviselő 
lasztható be a községi ta- 
nácsba. 

ügyész ennek ellenére tovább- 
ra is szorgalmasan bejárt hiva- 

tését nem folyósitották, 
vánnyal fordult 
teli hivatalhoz, 
ny ét utáli ák ki. 

A polgármesteri 
amely hirlapi közleményekből 
értesült arról, hogy Mangra le- 

a polgármes- 
hogy illetmé- 

mondott, (amit az a körülmlény 
is igázolni látszott, hogy a fő- 
ügyész neve a jelöltek listáján 

- a tényállás 
tisztázása céliából táviratilag 
fordult a belügy miniszterhez. 

A bel ügyminiszterium váz 
ae tegnap meglepő tartalom- 
malérkezeit vissza. A belügy- 

Mangra Demeter dr 1e 

- Nem jutottunk ered- 

Benes viszont csak emnyit 

tünést keltett Mangra De- 
nyilat- 

kozata, amelyben bejelentette, 
hogy a városnál viselt állásáról 
lemond. Mangra Demeter dr e 
lemondását később tett nyilat- 

személyesen 

Érdekes, hogy Mangra iő- 

talába, sőt elsején, iniután fize- 
bead- 

hiv atal, 

nemm vá- 

LONDON. 

Az Estilap eredeti távírata - 

otát. Briand írancia- külüg gymi- -Az ügy rosszul áll! 

Hiriik, hogy a pesszimisz- 

tikus hangulat oka az hogy 
Mello-Franco braziliai de- 

legátus, kormánya nevében 
1 ujabb követelésekkell lépett fel 
eet 

Br Manára Demdter nem mondott le 
a városi lőügyészi állásáról 
A belügyminisztertumhoz nem érkezett mes 

a beadvány 

mondásit a belügyminisz- 
terjesztet- teriumhoz nem 

te be, 

de ha beterjesztette volna oda 
- közli a belüzvminiszter - 
abban az esetben már régen le- 
küldötték volna az arra egye 
dül illetékes helyre, Nagyvárad 

hivatalá- város polgármesteri 
hoz. 
............té 

A nedi 
zürichui maeyidás 

BUMARESI 21950 
BERLIN. . 12365- PARIS 

Bécs 7320 

düs Hiriapirodában 

Ma ért véget a 

zett zárt boritékot, 
március 5-ének 

föllegyezve. Eszerint mind- 

azok, akik ezen a napon a He- 

amelyben 

gedüs Hirlapirodában bármit is 
vásároltak, teljes összegben 
isszakapjá k a pénzüket. 

. 

A kivéte- 

NEW.YORK s1962 PRAGA 153850 
. 252550 B.PEST .. 72800 

Melyik voli az innyelnal 
Aki március 5-én vásárolt, az 
visszakapja a pénzét a Hege- 

Hegedüs 
Hirlapiroda ingyen-nap akciója, : 
Dr Popa György közjegyző 
ma felbontotta a nála elhelye- 

dátuma volt
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készül 
egy fiatal nagyvéradi festőművész 
Ruzicskay György képkiállitása a Heyman-kertben 
Fol-földobott kö, uira, meg 

uira... Csakvv nnel 
időnkent a fiuk, akig Váradról 
indultak el, hogy meghóditsák 
ezt a nagy világot. Csak visz- 
szajönnek időnként, már mint 
azok, akik nem hullottak hősi 
halál-sorban a nagyot akarás 
útján, mint szegény jó Váradi 
Alhért, aki együtt inidult a mai 
kiállitóval: Ruzicskay 
Györgygyel. München tanul- 
mányévei után Rómát és Nagy- 
ányát járta meg ez a fiatal vá- 

henőt tart itthon, egy iövendő 
párisi ut kontójárta.. 
Még jól emlékszünk Ruzics- 
kay Öyörgy régebbi kiállitá- 
saira. Kecses pasztellek, finom 
miniatürök, egy kevés raiz: fé- 
lénk ieminin kitérleteivel 

. 1 

mintha gratiikusnak készült 
volna Ruzicskay, Most.pedig a 
Heyman-kertben - 
excellenee festő mutatkozik be, 
ujabb célokkal, ujabb eszkö- 
zökkel, és ujabb eredmények- 
cel. Szó sincs róla, azért meg- 

régi FRuzicskayval . . A finom 
miniatürök rajzolója ma 
veszett el:-a Heyman-kertben 
látható kollekcióban ott vitrul- 
nak, szineskednek ezek a ked- 
ves kis pasztellek, mindmeg- 
annyi pompás, impresszionista 
vázlat: egy-egy tál, egy-egy 
élmény, egy-egy problénia. El- 
lenben erőben, biztosságban 
sokat nyertek ezek a képek a 
régiekhez képest, anélkül, hogy 
frisseségükből vesztettek vol- 
na. Sőt: egyik-másik pasztellie 
valóságos kis remekmű, A Vi- 
rághegy, a Capitolium, az Al- 
kony a Piazzán, a Borozók és a 
Forum Trajnum leegyszerüsi- 
tett tónusa például éppoly 
nagyszerüen hat, mint a Cir- 
kuszépités, a Tevék, a Béby és 
általában a cirkuszi képek in- 
venciózüs mozgalmassága. 
kRauzicskay György ieilődé- 
ének igazi irányát azonban 
em ezek a képek dokumentál- 
ák. Komoly müvésszé azokban 
a képekben érett ő, amelyek- 
ben egészen uj oldaláról, kom- 
ponáló jestői mivoltában mutat- 
kozik be Ruzicskay. A münche- 
ni kis utcák hangulatainak egy- 
kori megérzékitője Rómában és 
később Váradon már nem elé- 
gedett meg azzal, hogy a ter- 
mészettől egy-egy esti, vagy 
déli hangulatot, holmi kis ete- 
mer jeleneteket elcsenjen, ha- 
nem fölébredt benne a terem- 
teni akarás csodálatos láza, 
amely egyielől a római klasz- 
szikusok tanulmányozása, más- 
felől a maga intellektuális el- 
mélyülése után immár ffestői 
kompoziciókat produkált. Né- 
hány hatalmas témája szinte 
fieskóra kivánkozik: mnagy- 
szerü, ralzolóképességee kom- 
ponáló ereje méz küzde ez- 
nekkel, amelyekhek-a pasztel- 

... 

leken megnyilvánuló dás érré- 1 

kiségét itt le-letompítja az 

visszajönnek 

egy par 

találhatjuk a kapcsolatokat a. 

sem 

la
e 
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a 
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áhitat, s a nagyobb problémán 
kötelessége. való elmélkedés 

Raizban az Örömherceg legtő- 
kéletesebb; mig tónusban tálán 
a Sziszifusz a legkiválóbb, de 
az Apostolok, a Gyönyortocsi, 
a Hajnal és a Forum Romanun 
is egytől-egyig érdekes és ér- 
tékes müvek. 
Róma, Nagybánya és Nagy- 

várad levegőjét revelálja Ru- 
zicskay György képkiálliása. A 
sokra hivatott fiatal iestő most 
Párisba készül, hogy egyte fej- 
lődő talentumát a csodálatos 
írancia főváros szineivel is 
gazdagitsa. (d.) 

HETI MUSOR: 
Kedd: Vizkereszt, Schakespecare 

klassikus vigjátóka, repriz B bér- 
let, Sorozat szám 109. 

Szerda. délután fel 4-kor: Elva- 
rázsolt királykisasszony, mesejá- 
ték, dalokkal és tánccal, gyermek- 
előadás. Sorozat szám 110- 
Szerda este: Román előadás. 
Csütörtök délután fel 4.kor: 

Alexandra, operett ujdonság tizen- 
negyedszer, Gróf László fellépté- 
vel, mérsékelt helyárakkal. Soro- 
zat szám 111. 

Csütörtök este: Román előadás. 
Péntek: Marika, vigjáték ujdon- 

ság bemutató, B bérlet. Sorozat 
szám 112. 
Szombat delután fel 4:kör: Öszi 

szerelem ujdonság, mérsékelt 
helyárakkal. Sorozat szám 11323 
Szombat este 8 órakor: Marika 

vigjáték ujdonság másodszor, bér- 
leten kívül. Sorozat szám 114. 
Vasárnap délután fel 3-kor: Le- 

génybücsu, operett repriz, uj beta- 
helyárakkal. nulással, mérsékelt 

Sorozat szám 115. 
Vasárnap délután fel 6-kor: 

Nagyságos aszonyt már láttam va- 
lahol, vigjáték ujdonság, mérsékelt 
helyárakkal, Sorozat szám t16. i 

Vasárnap este fél 9-kor: Ham- 
burgi menyasszony, operett repriz 
uj betanulással. 
Sorozat szám i117. 
Hétfő este: Román előadás. 
Kedd: Hamburgi menyasszony, 

opezett repriz, uj betanulással 
bérlet. Sorozat szám 118. 
Szerda: Marika, vigjáték ujdon- 

ság harmadszor, kivételesen A 
bérlet. Sorozat szám 119. 

Csütörtöktől minden este: Lop- 
retti átváltozó müvész. 

A SZINHAÁZI IRODA HIREI: 
- Kérelem a t. szelvénybérlők- 

hőz. A szinház igazgatósága mély 
tisztelettel kéri azon t. szelvény- 
bérlőket, kiki esedékes szelvény- 
füzeteiket még nem váltották ki, 
hogy azokat kikézbesitéskor vagy 
pedig a titkári irodában kiváltani 
szeveskedjenek, 

- Jövő hét csütörtökjén Lop- 
rettíl 

- Ma este Vízkereszt. Ma, 
kedden este B bérletben kerül 
veprizre Shakespeare klasszikus 
vigjátéka a Vizkereszt. A Shakes- 
peare előadásra rendkivül nagy 
gonddal készül a szinház és az 
előadó személyzet, ugy, hogy a 
minden tekintetben kifogástalan, 
preciz előadásban lesz része Nagy- 
várad kulturközönségének. A fő- 
szerepeket Jósika Mici, Petróczy 
Aliz, Simon Évi, Tóth Elek. Len- 
gyel, Darvas, Sós, Stoll, Tompos és 
Bereng játszák. A ma esti előadás 
B bérletes. 

- Jővő hét csűtörtökjétől kezd- 
ve Loprettí! 

- Elvatázsolt kítálykisasszony, 
gyermekelőadás. Nagyvárad leg- 
drágább és legkedvesebb világa, a 
mosolyáó gyermekek világa, logja 
elfoglalni szerdán délután a szin- 
ház egész nézőterét. Tágranyilt 
szemekkel a mese édes igézetei- 
nek tiszta érzézével fogják bámul- 
ni a ecsöppségek az Elvarázsolt 
királykisasszony című 
mesejáték fordulatos, komikus és 
megható jeleneteit. Az énekes, 
táncos gyermekdatab főszerepeit 
a társulat legjobb erői játszák. A 
gyermekelőadás mérsékelt helyáru. 

- Jövő hét csütörtökjén Lop- 
rettil 

nagyszerű 

. 
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- Jövő bét csütörtökjétől kez 

ve Loprettii! 

- Csütörtök délután Alexan 
Tizennegyedszer kerül szinra csi. törtök délután Martos-Szirmai 
lághirüű szép operettje az Alexani. ra. A kiállitásos ragyogó toalet. 
tekkel, írappáns táncokkal és ere, 
deti rendezéssel beállitott operett. 
nek ez a délutáni előadása is . 
tekedni fog az összes eddigi pá. 
ratlan sikerű esti előadásokkal, A 
mérsékelt helyáru előadáson Zöld. helyi Anna, Bellák Aranka, Tom. 
pa, Páger, Stoll, Sős, Bereng, 
lompos játszák a főöszerepeket 
XXII-ik Keresztély királyt pedig 
Gróf László alakitja ismét.. 

- Marika. Péntek este B be. 
letben mutatja be a drámai an. szamblé a Marika cimű pompá, 
ujdonságot, amelynél bájosabb és humorosabb szinpadi munkát az 
utóbbi évtizedekben nem látott a 
nagyváradi közönség. A Marika őtletes meséje, rengeteg helyzet. 
komikuma és nagyszerü jellemfes 
tései olyan karikaturát adnak, me, 
lyek könnyekig kacagtatják a né. zőket A vigjátek ujdonság szerep. 
lői a legnagyobb ambicióval ke. 
szülnek a premierre, ugy, hogy az 
előadás feledhetetlen élménye ma. 
rad azoknak, akik megnézik. A 
föszerepeket L. Hollós Juci, H. 
Körösi Juci, H. Csillag Emmy, 
Tóth Elek. Darvas, Lengyel és 
Eereng játszák. A Marika szomba- 
ton bérleten kívül, a jövő hét 
szerdáján pedig kivételesen A bér- 
letben kerül szinre: 

- BJövő hét csütörtökjén Lop. 
rettil 

- Hamburgi menyasszony, Va. 
sárnap este eleveniti fel az ope- 
rett társulat a Hamburgi meny- 
asszony sláger operettet. A nagy- 
véradi közönség ériási érdeklődés- 
sel várja ezt a felülmulhatatlan 
érdekes reprizt, mert ezer kedves 
emlék füzi a Hamburgi menyasz. 

szony hangulatos jeleneteihez. A 

zésben fog menni 

amburgi menyasszony a legjobb 
szereposztásban, teljesen uj rende- 

A Hambrugi 
menyacszony vasárnap bérletet 
kivül, kedden B bérletben 
pel a műsoron. 

- Jővő bét csütörtökjétől kezd- 
ve Lopretti!. 
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A cukrot faltai Jándor, 
Az Estilap hatodik sorsolása a 

fegszebb eredmenynyel végződőött. 
árom szegény ember nyerte meg 

ájakat. mindahármukra nézve 
, ajosággal szerencsét jelentenek 

azértékes ajándéktárgyak, Három 

jegény embert segiteit ki az És- 

élap a nyereményekkel és ezzel 

énye esen megközelitette a célt. 

melyet a sorsolással el akart é
r- 

A gondviselés, mely a szeren- 

csét irányitja, segitőtársává sze
gő- 

dött az Estilapnak, amikor olya-
 

joknak juttatta a dijakat, akik va
- 

jóban rá vannak szorulva. Ebből le 

onjuk a tanulságokat is és t0- 

vább folytatjuk a sorsolást. A ház- 

taztási ciklusban bizonyára. sok 

derék, becsületes olvasónknak fo- 

gunk örömet szerezni.
 : 

Az első dijnak, az egy mázsa 

ímak nyerője Fischer Ármin 
élesdi lakos, kocsifényező é

s kár- 

pitos mester. Szegény, becsületes 

kézműves, akinek nagy családja 

an és akinek ugyancsak kemény 
harcot kell folytatnia az élet 

jondjaival. Bátortalanul kopogta- 

folt be a szerkesztőségbe ma
 dél- 

előtt, kezébe hozva az Estilap 

ésszes sorsjegyeit.
 

Van szerencsém bejelenteni,
 

- mondotta, - hogy én nyer
tem 

meg a zsirt. 
önnek igazán van szerencsé- 

je - mondották neki. 

A szegény ember arca valóság- 

gai ragyogott a boldogságtól. 

Én nem azért vásárolom meg 

az Estilapot, mert nyerni akarok
. 

Egyetlen lap. amit olvasok az 

önök ujságja. Nagyon tetszik ne- 

kem, mert minden benne van, ami 

érdekel. Minden este elmegyek az 

Estilap élesdi árusitójához, Wég- 

ner lénácnéhoz, ahol a váradi v
o- 

nat beérkezése után egész tömeg
. 

várja már az Estilapot. 

Hétfőn este rendes szokáso 

szerint elolvastam az Estilapot. A 

sorsolás nemnagyon érdekelt. A 

tudósitást átfutottain ugyan, de 

bizony a számokat én nem néz- 

tem. Nem is álmodtam arról, hogy 

ilyen szerencse érhet. 

- A feleségem azonban sokkal 

alaposabb ember, mint én. O az 

első betütől az utolsóig végigbön- 

sészi kedvenc ujságját. Egyszer 
csak meglepetten felkiáltott: 

- Fiam, megnyertük a zsírt. 
Nézd csak meg, az 1587.es számot 

Keépzelheti 
egész éjjel nem aludtunk. 

gel az első vonattal bejöttem Vá- 
tadra és első utam Önökhöz veze- 
tett. 

- Mit fog csinálni a zsi 

kérdeztük tőle, 

- Mit csináljak én ennyi zsir- 

ral? Szegény zsidóember va
gyok, 

.. 

nekem pénz kell husvétra, nem 
zsit, Eladom. Még madélelőtt 
megpróbálom Váradon. ! 
kerül, kiviszem 
nagyobb ára van. Annyit mondha- 

husvétom, mint az idén. 

Esiapnak ezt a n 
dékát. Bizony a legna 

láé mondok értea i 
amiért igy megsegitett,. De őző 
hilás éagyok az Estilapnak is 

1 .. hive leszak, 

jelentkezett mind 
A sirt TFisciter Armin élesdi lakos nyerle mej 

Szerkesztő ur, 
Ma reg- 

Ha nem si-őri felügyelet alá helyezett. 

Élesdre. Ott még Egyelőre az volt a helyzet, 

tok, hogy sohasem volt olyan jó 

-Én nem tudok, zapen peszel 

al csak annyit tudok mondani, n javulást igét 
negy a leghálásabban köszönöm az javulást igér. 

Í ezt a nagyszerű aján- 
eb zava- 

rokból mentett ki az Eetilap. Há- 
é moi jó Istennek 

Je örökre 

amelynek ezentul meg lelkesebb 

a három nyerő 
a lisztet Málhé Rndrás 

délben tiz ebédet fizetek a zsidó 

népkonyhán a szegények számára. 
altai Sándor, aki a Suneld 

vállalat gépmestere, Matalember. 
Sugárzott a boldogságtól, mikor 
összetalálkoztunk vele. a 
- Két esztendeje. olvasom az 

Estilapot, nem is veszek más uj- 
ságot Váradon - mondotta. Fo- 
galmam se volt róla, hogy mikor 
volt a sorsolás, csak annyit tud- 
tam, hogy mázsa számra kerülnek 
kisorsolásra olyan holmik, ame- 
lyekre nágy szükség van szegény 
édesanyám háztartásában. Eddig 
minden sorsolásra meg volt a 
a. 
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ESTILAP 

sorsjegyem, de nem sok remé- 1 

nyem volt nyerni. Tudja isten, s0- 

ha még nem volt olyan szeren- 

csém, 

nélkül jutcitam volna. 

tegnap 
lapiroda előtt, 
irva a legutóbbi sorshuzás nyertő 

számait. Akkor tudtam meg hogy 
tük aliszt 
galmazott tanitónak 
l azok közé tartozik, akit az egy 

mázsa liszt sulyos gondoktól sza- 

baditott meg, Fáradtságos, nehez 
munka után a mostoha sors csak a 

zony nem akartam 
meimnek, mikor láttam, hogy pon- 

tosan egyezik a második nyere- 

. 

valaminez is munka hogy 
Ez volt éle- 

temben az első eset. És ez ugy 

iörtént kérem, hogy munka után 

elmentem a Hegedüs Hir- 
s ott megláttam ki- 

már lefolyt a sorshuzás. Megnez- 

tem a sorsjegyem számát, s bi- 
hinni a sze- 

mény számaival. Lassan utánna- 
mondtam: ezer-négyszáz-negy- 

venhat.. Ez az. Kétségtelen, 

hogy nyertem. Most hirtelen be 

akartam menni az Estilap kiadó- 
hivatalaába. Zárva volt. Délután 

aztán megjelentem a sors
jegyem- 

mel. Megallapitották, hogy én va- 
érok a száz kilogranun kockacu- 
or jogos nyertese. A szerencse 

először életemben mellém szegő- 
dött. A hatalmas tömeg cukrot 
odaadom édesanyámnak, akinek 
ez az ajándek annál „édesebb' 

lesz, mert hiszen a fia szerencsé- 
je juttatja hozzá. 

A mint azt már tegnap közöl- 
Máthé András nyu- 

jutott. Ő is 

sovány nyugdijat juttatta neki osz- 
tályrészül. Örülünk neki, hogy az 
Esülap nyereményével hozzájárul- 
hattunk életküzdelmeinek enyhité- 
séhez. 

- - * 

A városban érthető izgahnat 
keltett a reggeli lapok hiradása 

során egy kiütéses tiiuszeset, 

amelyre vonatkozólag ma már 

megnyugtató hireket van alkal- 

munk közölni. Dr Kemény 
Lajos orvos ugyanis jelentette 
a városi tisztiorvasi hivatalnak, 

hogy egy kiütéses tiiuszbeteget 

kezel, akinek testén 

beteg vérvizsgálata kétségki- 
vül kiütéses tifuszt állapitott 

meg. A beteg Freiberger 

Dezső fiatal szabósegéd, aki 
Horia (Báthori)-utca 24. számu 
házban lakott. A városi tiszti 
fóorvos a jelentés vétele után 

azonnal a legmesszebbmenő in- 

tezkedéseket rendelte el. A há- 

zat azonnal zár alá helyezték 
és megindult a nyomozás ab- 
ban az irányban is, hogy Frel- 

berger Dezső milyen körülmé- 

nyek között kaphatta meg a 

sulyos fertőző betegséget. 

Tegnap a déli órákban 

detektivjei szétszéledtek a 
város minden irányába, 

hogy a Horia (Báthori)-u. 
24, számu ház mintegy 

házba vigyék, ahol vesz- 
tegzár alá kerültek. 

A detektivekre nem csekély 

munka hárult, de azért már dél- 

után három órakor a nagy ház 

lakói mind összpontositva vol- 

tak a lakásukban, amelyet a 
geondos orvosi intézkedés rend- 

hogy a fertőzött ház összes la- 

kóival együtt tizennégynabos 

ijárványzárlat alá kerül. Mára 

ugyan 
nincsenek kiütések, azonban a 

utmond a tiszti töerves 

a Borodi-csoport összes- 

harminc munkában lévő 
lakóját összekeressék és a 

azonban a helyzet örvendete- 

A póruljári rendőr 
Azárlat szigoruságára nézve 
egy epizód vet fényt, amelynek 

őrizte a házat az éljel, mert be- 
ment a házba, hogy megigyon 

egy pohár vizet. Azóta ő is 

foglya a fertőzött háznak. 

Egyik rendőrfelügyelő, 
aki éppen jelen volt, rá- 
zárta a kaput Doraru Du- 
mitrura és tegnap éljel óta 
a közrendőr is megiigyelés 
alá került. 

Ma délelőtt az Estilap munka- 

László tiszti főorvoshoz a további 
intézkedésekre vonatkozólag. Dr 
Major László megnyugtató vála- 

szokat adott s remélhető, hogy a 
....

 

társa kérdést intézett dr Major, 

.............
..... 

Dr Major lászió üszíi iderves megnyudtató Mielentésel 
ház és sajnálatrameltó lakói föl- 
szabadulnak a zárlat alól. 

- A házat, ahol Freiberger la- 
kott - mondta a tiszti főorvos 
munkatársunknak - kimeszeltet- 
jük, még a mai nap folyamán. És 
a legrövidebb időn belűl fertöleni- 
teni fogjuk a lakók ruháit, mert 
tudvalevően a ruhában találnak 
kedvező tenyésztalapra a kiütéses 
tifusz bacillusai. Minden igyeke- 
zettel oda akarok hatni - folytat- 
ta dr Major - hogy alegrövidebb 
időn belül fölszabaduljanak a 
kényszerheiyzetükből a lakók, 

- És a beteg állapota milyen? 
kerdeztük a tiszti főorvost:. 

-aA beteg már tul van míin- 
den veszélyen. Rövidesen iöl- 
épülésére lehet számitanii 
a. .... 

. ....
 

mara holnap, 
sztrájikba lép. 

Dobresci 

lyek az ügyvédezövetséget a 

7 

Tecsék még megirni, hogy m2 ugylátszigk Kevés öntudatt 
ak 

szenvedő hőse az egyik, a ház 
örzésére kirendelt rendőr. - 

Doraru Dumitru közrendőr szöbi 
e all a helyzetet 

E kormány s 
sem mutat, 
szopoleserel sőt elmérgesitett 

. 

e 

sünk hire megérkezett. Iyenior- 

mán a helyzet a fejlemények te- 

március 18-án 

értesitése részlete- 
sen felsordlja az okokat, ame 

" 

- ugymond - az igazságügyi 

mmi hailtadóságot 

tt a sérelmek kikü- 

azzal, hogy benyuij-! 

ügyvédei sztrájkbalépnek 
Dobrescu értesitést küldött 
aváradi ügyvédi kamarának 

Lapunk hetedik oldalán a vá- : 
radi ügyvédsztrájk iejleményei- 
vel ioglalkozunk. Az a közlemé- 

totta az ügyvédi érdekeket 
mélyen sértő bélyegtörvényia- 
vaslatot: 

nyünk már nyomdában volt, 
amikor délben alábbi értesülé- Igy tehát holnaptól fogva ál- 

talános az ügyvédsztráik. 

kintetében ekkép módosult: ..4. ...04. 

Tebbnapos, gepáció b után Nezayvánrrasddii 

ma döntő lordulat állo e az z ogje 

ügyvédsztrájk kérdésében. A rőcolugaamdaola 

nagyváradi ügyvédi kamará- Magyir korona 305- áru 300- pénz 
hoz megérkeze m. bBDollár .23050 23750. 

hoz megérkezett Dem Dob Cseh korona 702- . 705-. 
resénu-nak, az országos ügy- Svájci írank. 4575.. 4500 
védszövetség elnökének táv- Osztrák shilling 3340 . 3350 

irati intézkedése, amely sze- entia iírank as. 
rint valamennyi ügyvédi ka- ngol tont. 1185 . ló. 

e ....... 

Modern zenei kompo- 
ziciók egy matinén 

országos sztráik proklamálá- Jövő vasárnap délelőtt megis- 
sára késztették. Noha az ügy- métlik modern zenei kompoziciók- 

védi kar a legmesszebbmenő ból összeállitott műsorukat Popes- 

engedékenységet tanusitotta S cselló-müvaász és Cuttmana 
Miklés zongoramüűvész Az ujség 
iró klub intim termeibenm tartendő 
ujabb masiné iránt - ame 

vános, bár mindőssze eriz jegyet 
e bocsájtanak kirá - érhető az ér: 

deklődés.
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HERTESITÉS: 
rPárisból 

megérkeztek 
Aa legujabb 

divát-ujdonságok 

SZILÁGYI 
női divatáruhaz 

kRegele Ferdinand 

. Maenyesszonyi kelengyékie vásznak, 
ehiifonok, étkezökészletek a legmegbiz- 
batóbb minőségben Leitner Márton rt.-nál 

u Hetedis Hiriapíroda 
kölcsönkönyuviárában 

Biró L.: Házssság s107 
Burroughs: A Mars hercegnője 3108 
Couris M:: Mindent legyőz a 

szerelem sio9 
Dosztojewskij; Siheder 1-II. 3094 
Hamsun Knut: Benoni 3110 
Karininy: Hököm Szinház 3097 
Lombard Janues: Éjjeli val- 

3104 
Mudrfony Soma: Ildeimeleánya 3102. 
Stratz Rudól!: Az óriás ökle 3105 
Szomeházy; A méllóságos 

szó 3100 esszony 
Szomaházy: A niéllóságssg 
„asszony lovagjai s1l01 

Per! Camille: Kis lady 3112 
Philyps G.: Robbanó por 3113 
Dr Szebó L.: Igszi Amerika 3114 
Werner E.: Széttört bilincsek 3106 
Zuccoli: Kil Tebbi 3103 
Tolsztoj: Rebita s11 

5. Rokoni. 7. Burok. 8. Sáska. 10. Pár- 

ó6. Ave. 17. Ducba, 19. Varga, 20. Tu- 

reg 32. Borzas. 33. Gala. 35. Melák. 

Tóga. 30. Hermelin 32. Bordó, 34. Lago. 

szővetség 4. Baj van Köpecen. 5. Cim- 

az Angyal drogeriából sorsolás folytán 

adainak pontosan éléeget 

Február 13-iki rovatunk kiegé- 
szitéseül közöljük a következő- 

Megiejtések. 
A március 6-iki számunkban meg- 

jelent szótag-keresztrejtvény megfejtése 
a következő: 

Vizszintes sorok: 3. Marabu. 

baj: 11. Nilus. 12. Kopár. 14. Parketta. 

rán. 21. Káró. 22 Balkán. 24. Tükör. 
26. Méta. 27. Lázitó. 29, Teher. 31. Nye- 

36. Zsákhordó. 38. Gobelin. 
függöledes sorok: 1 Sára. 2. 

Bakó, 3. Marokkó, 4. Busás. 5. Robaj. 
6. Ninive. 9. Kapar. 10, Párta. 13. Pár- 
duc. 15. Kettős. 16. Aga. 18. Batukán. 
19. varrótü, 22 Balta. 23. Házi 25. 
Körte. 26. Méregzsák. 27. Lázas. 28. 

37. Horvát. 30. Beteig:.: 
Mép- és szoreltvények: 1. 

Emancipál. 2. Ravasz csaló. 3, Nép- 

balom. 6. Jazzband. 
Helyes megfejtéseket küldtek be 

132-en, a kitüzött egy üveg Kölni vizet 

Rosenberg Írén (Strada Cuza Voda 74) 
nyerte. Jelentkezzék érte a kiadóhiva- 
alban, 

A frovatvezető üzenetel. 
Bajnoki versenyünkről 

A mulkt rovatunk bajnoki felada- 
ta az volt, hogy ugy a szótag- 
kereszt - mint a kép és szórejt- 
vények megfejtendők. Aki e fel- 

tesz, 
ujabb két bajnoki peontban része- 

A sok megfejtő közzül aránylag 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

Az éstilap szellemi sportversenye 

tékes jutalomban részesülhet ! 

kevesen oldották meg ezt a fel- 
adatot, A legtöbben a szótagke- 
resztrejtvény 7. és 35. vizszintes 
sorainak megfejtésénél hibáztak. 
A 7. sor definiciója: Mindig van 
benne valami. Ennek megfejtése: 
Burok. Ezzel szemben a megfejtők 
zöme következőket irta: Marok, 
sarok, árok, tarok. A 35. sor de- 
finiciója: Bárgyu emberre mond- 
ják. Helyes megfejtése: Melák. E 
helyett viszomt a következőket ir- 
ták: Merei, mereng. 
Kevesen találták el helyesen a 
III sz. szórejtvényt, melyeknek 
megfejtése: Népszövetség E he- 
lyett Nemzeti szövetsége-et, An- 
gol nagykövet-et, Tyukszem-et ir- 
tak. 

eljes egészében korrektül vé- 
gezték feladatukat: Erdős Gábor, 
Markovics Pál, Kaulmann Zoltán 
és Vadász Pál. Megkapták a két 
bajnoki pontot. Egészen szabato- 
sak a Schwartz Miklés megfejté- 
sei is, de mert megfejtő levelét 
Pásztor Miklós irta, a bajnoki 
pontokban nem részesithető. 

Pénteki rovatunkban közölt 
nagy keresztszó rejtvény helyes 
megfejtői három pontot kapnak. 
Megfejtési határidő csütörtök dél- 
után 5 óráig. 

E-ő. Mult rovatunk IV. számu őöt- 
letes szórejtvénye Baj vau Köpecen) 
Löwy Lászlótól ered. 
p. R. Szalonta.) Megfejtése későn 

érkezett,. Bármennyire méltányoljuk is 
vidéki olvasóink érdeklődését, az még- 
sem kivánható, hogy egy-két vidéki 

megfejtőnk részére külön sorsolást ren- 
dezzünk. Tessék a bajnoki versenyt 
ambicionálni, beérkezés esetén nigen ér- 

Beérkezett rejtvényekről legkö- 
zelebb, 

mén. és szérejívényelk. 

Iv. 

Tolngy Világlepja 1905.ös 
évfolyam 3095 A-g 

Tolnay Világlapja 1906 es 
évfolyam 
. tetéá. ..... eee.e. 

Tavaszi hoszínm és uhakelmék 
legolcsóbb beszerzési forrása Lelmer Márton r.-t-nál 

röliozzon be 
- ahegcedis 
kotta sskolgsorköruvárne] 

a. 

.... 

II. 

III. 

Kr. e. 74 foglájás 

1923 december 21 
1924 december 21 
1925 december 21 

1924 február 21 
1925 február 22 

1916 lebruár 21 

a. . vv.ee.eee.e.ee.e.e.. a. 
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árakon raktáron levő hajlilott székek tölgy köris és jávor 
hálószobák, valamint fehér zománcozott hálószobák, konyha- s 
berendezések, gyermekágyak és leányszoba butorok 

. 

v
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kerülő szemzációs t 
men. M 

Bompas kelet tájaki 

auk panis l ; l, I moros, muláató élvuágát is cs a Hert 

Gyöngyök és könnyek, Főszerep. 

sor. Gyöngyök és könnyek, Fő. 

nyok hódítsatok 
iskolája. Főszerepben: Conrad Na: 

hütlenség iskolája. Főszerep- 
ben Conrad Nagel és az ünne- 
pelt amerikai Mae Buch. A 

i i 

Szerda, 1926. március 1 

A Dorian-iilumszinha, 
ma, kedden utoljára 
„Asszony a milliókkal tható 
filim második része. Elt ene Richter, Huszár Károly és Be e org Alexander játszák 
zációs részletekben bővelkeg, 
film főszerepeit. Az előadás 
5, 7 és 9 órakor kezdődnek a 
JÖn: „Egy percnyi győnyöri 
ség'", a főszerepben Contad 
Nagel és Blanche Sweet. 

a Szeh. 

Pikáns film! 

A Kelei ragyogó, bun szépségei vönulnak ( szemünk előt az Apo, 
0 ma, kedden Szinr 

1em, valóra válik a szm. 
éle ól, és s7onaso 

Dűnös, 

inden, ami rehe 

népekrol 

lemét megdobbenó ele. vVenségyei adja visszaa 
Mülönbsegei á Heiet es Nyugai nözöti, A lesze. 
repei: Harru Iiedike latszeaeaea.. 

Heuman szinkör 
Kedd: Kelttős rendkivüli műsor, 

ben Rod la Rogue. Asszonyok hó. ditsatok vagy a hütlenség iskolá. 
ja. Főszerepben: Conrad Nagel és 

Szerda: Rendkivüli kettős mi. 

szerepben: Rod 1 a Rogue. Asszo- 
vagy a hütlenség 

gel és Mae Busch. 

Rod la Pogue a Gyöngyök 
és könnyek szenzációs ameri- 
kai filmben szerepel a ma éest 
előadáson, A „Siinx" világhirü 
rendezőjének, Robert Vignolá- 

nak másik szenzációs filmalko. 

kettős műüsorának II. slágere a' 
Asszonyok hóditsatok, vagy A 

Heyman Szinkör ma este 5, 7 
és 9 órakor rendes helyárak 
mellett mutatja be. 

Irskois 
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1926. márelus 17. szerda. 

tl Al pécsi elu 
gudapesti tudósitónk távíratoz- 

Rómából legujabban érkezett 

3 zerint a pápa Virách Fe- 

1 c szekszárdi apátplebánost ne- 

e ki a pecsi pűüspöki meéltó- 

en. Az eddig komoly formában 

ezje dt - és tegnap az Estílap- 

a is megjelent - kombináció
k 

ehát agylótszik elvesztették jelen.- 

ösére . 
eeoteseeéséésétés 

Tváradi ügyvédszirájk 
mal attá i 
uali lejleményei 

aváradi Ügyvédi Kamara 
áasztmánya tegnap délután 

ulést tartott, amelyen dár Kiss 
Döme dékán beszámolt a ka- 

marai dékánok kolozsvári érte- 

ezletéről. Közölte, hogy - ha 
csak a kormány a sérelmek or- 
voslásáról e hó 20-ig nem gon- 

doskodik, - 22.én Erdély ösz- 

ges ügyvédjei sztráikba lép- 

ek. A 
hata, hogy a sérelmek orvos- 

sáról elaboratumot készit, 
melyet fölterjeszt az igazság- 
igyminiszterhez. 
A nagyváradi ügyvédek 
rájkia - amely nélkül az or- 

ágos ügyvédsztrájk talán so- 

Msem robbant volna ki, - ter- 

mészetesen változatlanul tart 
tovább. 
Kinevezték a törvényszéki 

kézbesitőket. 
NKendes körüknények között 
gazán nem ment volna szenzá- 

ószámba az a hir, hogy az 
mazságügyminiszter Nagyvá- 
tadra nyole törvényszéki 
agenst (kézbesitőt) nevezett Ki. 

kétségkivül emlitésre méltó 

emény ez, már csak azért is, 
mert a portereli rendszert ja- 
már 1-én léptették életbe, s az 
enseket csak most, március 

koló ügyvédek egyik iontoós kö- 
vetelése - mint tudjuk - az, 
szüntessék meg ezt a rendszert 
amely a peres eljárást hihetet- 

knül megdrágitja. Éppen ezért 
42 agensek kinevezésének leg- 
iljebb csak az a nyolc volt 
kézbesitő örül, aki most uiból 
áláshoz jutott, egyébként az 

lágó Geza Naguváradon 
Már emlitettük, hogy a feno- 

menális konferancier, Vágó 
éza Budapestről Nagyvárad- 

Ia érkezett és vendégszerep- 
lgsét a Heyman Szinkörben 
i csütörtökön megkezdi. Szép 

onka világhirü szerzője, Nagy 
: re. utóda, csak három napig 

; zerepel a 7 és 9 órás előadáso- 
0n. Müsorán szerepel az u- 
ajta konferance művészet. 

konferálni a közönség- 
Vágó Géza kellemes perce- 
e szerezni egészeéges 

1 k eretan Sznkör Tendés 
2góstinházi helyárak mel- 

tt tartja ezen előadásait, 

uluettszekszérüi apálni 

választmány elhatá- 

Amat viszonyok közt azonban 

közepén nevezték ki. A sztráj- 

kazságszolgáltatás megzavart 
menetét aligha togja rendes ke- 
tékvágásba terelni ez az elké- 
ett miniszteri rendelkezés. 

Bukarestbe a 
amerikai szikratávirat jelenti 
Bostonból: Costa Ricában teg- 
nap egy kiránduló vonat, ame- 
lyen több család utazott, lefor- 
:.....

. a 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

számmuolcvan halott 
cév kiránámó-venat kataszírólájánál 

Radornak dult egy nyolevan méter ma- 

gas töltésről. A szerencsétlen- 

segnek eddig 180 halott és 75 
sebesült áldozata van 

. 

Bukarestből jelenti a Rador: 
Tegnap este a diákok ujból 
gyülést tartottak, s megerősi- 
tették előbbi elhatározásukat, 
hogy a sztrájkot folytatják - 
Gyülés után a diákok szétszó- 
ródtak, de éjjel egy.óra körü 
egy nagyobb csoport mégis 
összeverődött a Calea Victo- 
riein. Itt rendőrtisztek felszóli- 
tották a diákokat a csoportosu- 
lás beszüntetésére. A diákok 
vezetői szavukat adták, hogy 
minden rendzavarást megaka- 
dályoznak. El is indultak egy 
mellékutcán, de - állitólag vé- 
letlenül - a Strada Sarinda- 
ron haladtak végig, anikor az 

tbetotááéeíé- 

Éjszemsesi iáleönetés 
Euslcaaresiien 

Adeveruül kapujában meg- 

jelentek az éjszakai vonatok- 
hoz induló teherautók a lapok 
kötegieivel. Néhány diák meg 
akarta akadályozni a lapok el- 
szállitását, de az autók hirte- 
len elsiettek az ujságpalota 
elől. Ez annyira felháboritótt 
néhány diákot, hogy beverték 
a lap szerkesztőségének abla- 
kait. Már a szomszédban lévő 

Lupta redakciója felé indul- 
tak, amikor rohamlépésben a 
közeli Cercul Militarból egy 
század ztasók érkezett 
helyszinére, s tüntetőket 
szétszórta. Hét diákot a kato- 
nai patrul letartóztatott. 

..... y y etgy yyyye y 

- 

Az. egész világsajtót bejárta az 

Miklós orosz cár közepső leánya, 
Anasztázia Nicdlajevna - akiről 
éveken át azt beszélték, hogy a 
boelsevikok áldozata lett - 
ben van Berlinben, egy szanatő- 
riumban, a dán királyi udvar vé- 
delme alatt: 
kírályi udvar sem 
hogy a védelme alatt állő leány 
tényleg a cár gyermeke, ezért vi- 
lágszerte érdeklődik annak kiléte 
felől. Különösen tontosak azok a 
nyomozások, amiket ebben az 
irányban a bukaresti rendőrség 
folytat. Bukarestből specialista 

Anuaásztázia Nicoljevna 
Ámde maga a dán 

biztos benne, 

................. 

... 

Besszarábiában is nyomoznak 
Anasztázia orosz nagyherceenő után 

- Bukaresti tudósítónk távírata- 

detektivek mentek Besszarábiába 
a bhir, hogya tragikus véget ért II. és ott tlelkeresik azokat a szemé- 

lyeket, akik annak idején a cári 
udvarhoz bejáratosak voltak. A 

i detektivek magukkal 
élet- 

vitték a 
nagyhercegnő arcképét is, amelyet 
megmutattak azoknak, akiknél 

íránt ér- 
dekiődtek. A kérdezett személyi- 
ségek általában nem tudtak hatá- 
rozott választ adni arranézve, 
hogy nagyhercegnőről, kalandornő- 
ről, vagy egyszerüen csak egy 
őrültről van szó. A nyomozás vég- 
eredményét még nem ismerik, de 
valószínü, hogy pozítiv konkluzió- 
ja nem lesz. 

AL Europe Nouvelle, 
előkelő francia folyóirat leg- 
utóbbi száma érdéekes tanul- 
mányt közöl Jorga profesz- 
szor tollából „A román 
egyházés népi szer- 
vezete' cimeéen. 

Jorga e cikkében azt állitija, 
hogy a románság keresztény- 
sége nem keleti, hanem latin 
eredetü, - népi kereszténység 
eredetére és 
nézve. 
- Nagy-Románia meg- 

valósulása után - irja Jorga - 
a hierarchizált egyház, amely 
fölött az állam uralkodik, és 

fogadta iőbb vonalakban az er- 
délyi görög keleti egyház szer- 
vezeti elveit. Ez a szervezét 
garanciát nyujt arra, hogy „az 
ögyház népi, szabad, türelmes, 
nyilt és testvéri marad a ke- 
reszténység minden formájáv? al 
szemben. 

k 

szervezetére 

amely. telve van bizanticizmus- 
sal és nyugati laicizmussal, el- 

..... 

l 

:::: 

Jorga elismerése 
az erdélyi görög-keleti egyháznak 

Eddig Jorza tanár cikke. 
Mindenesetre jellemző, hogy 
Jorgán kivül még nem akadt 
senki, aki végre őszintén meg- 
mondja, hogy Erdélytől is lehet 
tartutni valamit. 

hRed la Rodue 

Heuman szinkörben 

pPuolltikai szatrák 
a váradi szinpadon 

mnájának és a községi 

2 

HTegnap este második előadását 
rendezte a negyváradi szinházban 
Tanase bukaresti revü-táreula- 
ta. Ismét zsufolásig megtelt a 
szinház a pompás előadásra, ame- 
lyen párisi revüszinházakra emlé- 
kezteltő ragyogással balett számok 
között kacagtató politikai szati- 
rák vonultak fel. Az aktuális kér- 
dések között már a kormány le- 
mondásának, az ellenzék huzavo- 

sálasztások 
tajálóan likált 

beállitásain épült a publikum. 
Megjelentek élethü maszkokban 
Bratianu Vintila és Constantines- 
cu miniszterek, Averescu tábor- 
nok, Maniu Gyula és Jorga Mik- 
lós. A kivándorlási akciók mély 
gunyolódásai a nemzeti érzés fel- 
Buzdulásába olvadtak a jöl össze- 
állitott jelenetek során, Az estnek 
érthetően hangon és sőszinte ke 
re volt., 

mozgalmainak 

összelrják a m ti. unar 
romániai malmainak stálusál 
Budapestről jelentik: Tegnap 
meghezdtek a Viktéria-koncern 
külföldi malmai státusának őssze- 
irását. Romániában három, Cseh- 
szlovákiában és Jjusoszléviéban 
pedig két-kéet revízor dolgozik. Az 

munka befejezését két hétre koen. 
teppléllél 

rekintetes 

Nagyváradi Estilap" napilap 
szerkésztőségétek 

Leco. 

Eihoréana' et éradesi cég 
b. lapjuk folyó hó lő6-iki szá- 
mában és személyemet érintő 
nyilatkozatával kapcsoólatban 
kérem a köv etkező sorok Kköz- 
lését. 

Megbeldogult férjem iránt 
érzett kegyelet akátályez meg, 
hogy az általa alapitott és szá- 
mos éven át vezetett bank nyi- 
latkozatának minden egyes 
pontjára a megérdemelt és ala- 
pos feleletet a nyilvánosság 
előtt megadjam. Csupán azon 
tényt kivánom leszögezni, hogy 
ezen ügyben nagy méltányta- 
lanság lett velem és férjemn éeltl- 
lékével szemben elkövetve. 
ezt orvosolni elmulasztották és 
ez is eredményezte nyilatko- 
reana" közgyülésén. 
reana közeyülésé 

frantcia deleinek. vole. el. cre ek 
az nyörü valssetékben r gyö 
telíner Márlon r. -nal 

Nemzetkö; özi szakszervezeti konárcsszas 
Szóllában 

- Az Estilap eredeti. lávirata - 

Amsterdamból jelentik: Az am- 
sterdami fnternacionaléhoz tartozó 

balkáni munkásszakszervezetek 
április 9-én és 10-én Szóiában kon- 
jerenciát tartanak, amelyen a köz- 

ponti vezetőség delegátusain kivül 
részívesznek Bulgária Görögország 
Jugoszlávia és Romániai képvise- 

! 

l 

lői is. A konterencia célja: kerés- 
nmni az utat-módot arra, hogy miké- 
pen lehetne a Keletverépai orazá- 
gokban e a egakszervezeti jal- 
mat erősíteni, hogy, képes le fen 
ellenállásra mind 2 fobb, a, 
bal oldalról jövő boszleszté moz- 

l galmakkal szember



Oredesi ler, Szentegylet 
Chewra-Kadischa 
meshiv 
HMz 1926. évi március 21 én, 
vesárnap d. u. 3 órakor az 
Örth. Izr. hitközség tanácster- 
mében tartandó 

rendkivüli képviselőtestületi ülésre 
s m, t. tag urakat tisztelettel 
meghivom. 
. ! Leitner Lázár 

elnök, 
Tárgy:. 

1. A választás előkészítése. 
2. A jelölő bizottság meg- 
választása, 

Makulaturai 
küaphatló 

d Hegetis Iiriapirodában. 

.......................... 

Koftanjdonságek 
Modern táncok 
alegujabb slágerek 
Robes-Mod.s Foxtrolt 15.- 
Meut hötti Zeit! Walzerlied 18. 
Montevideo, Tango 15- 
Das ist der Bi Mi Ni, Foxirol 15.- 
Frühlinstraum, Foxtrot 15.- 
Es geht die Lou Lila, Foxtrot 
Du kerst zu nir im Traum 

18.- 

Foxtrot I5.- 
Hlorida cu Réve 36.- 

Tea For Two, Foxtrot 
Oh Céliméne. l.- 
Fleur damonr. 15.- 
Helén (baden sehn) Foxtrot 24.- 
Ja, der Sonnenschein Foxtro! 
Ich heb zu Haus ein Gram. 

meogphos, Foxtret 2 
Bblack Cat, Blues 
Carillon, Foxtrot 
Szellők szárnyán, negy sikerü 
dal 224.- 
Merie du bistdie schönste Frau 

was kaul ich mir dafü: 

- 

24.- 

20.- 

EFoxtrot 15.- 
Ibolyák 24.- 
Hözsi nem si 24.- 
Toselli szerenád I5.- 
Jöjj vissza csókos iju nyár 
Tudod e milyen kár 24.- 
Katóka 24.- 
Blexandra, cperett 
Orlow, Be szép az uj ruhám 
Orlow, Tango 
Miámi, operett 
Királynő rózsája, daljáték 
Aunabál, operett / 
Kindchen, fürcht nicht, Foxtrot 15.- 
ÖL! Harold 12.- 
Hrabianna, F oxtrot 15.- 
Ha játszom a harmonikán 

Foxirot 24.- 
Buffalo Bill, Foxtrott 12.- 
La Belle Rózsika, Foxtrot 15.- 
Partum du Soir ; 15.- 
AY-AY-AY, szerenád 24.- 
Eines schönes Teges wirds 

vorbei sein 15.- 

Kapható a 

Hejetis Hirlapiroda 
zenemüosztályában. 

Vidéki megrendetéseket azonnal 
intézünk. 

meket „Háztulajdonos 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

kényszerüségből ideiglenesen Sagun 

Ercund Benjámin ékszerész üzletét 
át. Orát, ékszert, látszert leszállitott árban árusit. 

brihiántot magas árban vesz. 

atKapucinus) utca 16. atá nelyezte 
Aranyat, ezüstöt, 

2212 

saesse.a..cm.s...........a 

AFRO HIRDETÉSEK 
tEVELEZés e 

MOREI! Leveled szombaton kap- 
tuk, nagyon örültünk. Mégis csak 
jó volt M. J.-vel beszélni. Bővebb 
értesitést ez ügyedről. Levél ment. 
Csókolunk Zucsi. 307 

Gyönyörü arcbőre lesz!! 
Szeplő, máj- 

olt, v.bármi- 
venarckiütés 
eltünik Asl- 

a E HMrem hasz- 
nalata áztal, 

G azonkivül fe- 
hérit és fino- 

mit Kapható minden drogériában, gyógy- 
szertárban és illatszertárban. 

GYSZOBAS, 
lelépéssel keresek. Cim: Victoriei 
(Kolozsvári) utcta 1. Tralikbódé. 

konyhas lakast 

136 

ELEGÁNSAN berendezett szo- 
báért magas bért fizetnék. Cimet 
Hegedüs Hirlapirodába kérek. 259 

UJVAROS központján modern 5 
szobás emeleti lakás hat éves 
szerződéssel átadó. Weisz Gizi, 
Matei Basarab (Nyomda) utca 4. 

HAROMSZOBAS, fűrdőszobás 
lakás Olasziban azonnal átadó. Ci- 

jeligére a 
Hegedüs Hirlapirodába. 918 

ÜRES, vagy kevésbé butorozott 
szobát keresek azonnalra, esetleg 
e hó végére. Cimeket telefon 8-32 
alá kérek. 3308 

INTELLIGENS nőtől német tár. 
salgási órákat vennék. Cimet a 
kiadóhivatalba kérek. ssS3 

FÜRDŐÖRE, penzióba felügyelő- 
női vagy ehez hasonló jobb állást 
keres inteligens nő. Megkeresése- 
ket „Ammbició jeligére kér He- 
gedüs Hirlapirodába. 314 

UGYES tanuló leány, csak jó 

düs Hirlapirodában 312 
INTELLIGENS berbélysegéd 
azonnali belépésre állást keres. 
Cim a kiadóba. ; 

INTELLIGENS leány könnyebb 
házimunkát vállal gyermekek mel- 
lé ajánlkozik. Cim a Hegedüs Hir- 
lapirodában. iSi5 

EaADÓ 2 drb 2 
hiánytalan gyönyörü gyümölcslák- 
ka 
ke Jonescu (Körös) utca 21. 

jesen jókarban igen jutányos áron 

Fiainál 

JOKAI Mór: Köszivü ember fjai 
Egy az Isten, Mégis mózog a föld, 
Aranykorszak cimű könyveit meg- 
vételre keresem. Cim a Hegedüs 
Hirlapirodában. 270 
NEGYSZOBAÁS magánház eladó. 

319 

1 MEGVEÉTELRE kerésem Gás 
pár: „Utazás a öld körül' teljes 
müvét. Cim a Hegedűs Hirlápiro- 
dába, 317 

Arimo ik 
. 

Silermvállalalokmál .yzl 
e AlLKkaLMAZÁS e 
VASUTI fővonalon fekvő vidéki 

gyárunk részére magyar-román- 
nyelvü expeditort keresünk. Csak 
vasuti szállitási ügyekben teljes. 
jártassággal birók flehetőleg 
nyugdijas vasuti tisztviselők) küld- 
jeék ajánlataikat „Háromszobás 
jelige alatt Rudolt Mossehoz, 
Oradea. 110 

KÖNYVELÉSBEN jártas fiatal- 
ember állást változtatna. Cimet 
Hegedüs Hirlapirodába kér. 242 

HAZMESTERI állást keres el- 
bocsátott börtönőr, nös, gyermek- 
telen, ki a ház rendjét, tisztasá- 
gát s becsületességét garantálja. 
Kovács, Kereszt-utca 3. 

MINDENES ftfőzőnőnek ajániko- 
zom, kis családhoz,. Decebal (Vi- 
téz) utcta 22 324 

ROMANUL is őnállóan levelező 
irodai gyakorlattal biró gimná- 
ziumban érettségizett hivatalnok- 
nő állást keres. Cimmeket kéri „Ro- 
mánul is" jelige alatt a kiadóhiva- 
tálban beadni. 323 

ROMÁN, magyar gép és gyors- 
irónő azonnali belépésre kereste- 
tik Heller a Deutsch kalapgyár, 
Ferdinánd király (Rákóczi) ut 20. 

310 

utcán modern szoba, konyhával, 
mnellékhelyiséggel. Weisz Gizi, 
Matei Basarab (Nyomda) u. 4. 3253 

KOMPLETT ebédlő, háló és 
konyhabutor, ebédlő, hálószoba, 
csillár, fürdőkád és cca 
tes könyvtár leemodernebb irók- 
tól, eladó. Dobozgyár, Béke-utca 7. szám.. 
LELÉPÉS nélkül 
berendezve kiadó, W 
Matei Basarab (Nyomda) u. 4. 320 
ELADÓ központi háztelek ol- csón. 361 ház kedvező fizetéssel, 

ezőllők. lakások "vannak, Weisz Gizi, Matei Basarab (Nyomda) 
utca 44 322 
SZABÓBERENDEZÉS, ugyanott 

füszerüzlet 

tenia (Csengeri) utca 20. Özv. Ko- 
romné 3090 

el KÜLÖNFÉLÉK e 
ELTÜNT leány. Február hóna 

elején eltünt Kolozsvárról egy 
Piroska nevü 20 éves zsidóleány. 
Magastermetü, barna körhaju, 
kékszemű, markánsarcu, erős, iz- 
mos leány, Beszél németül és ma- 
gyarul Valószinü, hogy valahol 
nevelőnőnek állott 
valami adatot tud róla, közölje azt 
e lap szerkesztőségével. 

családból való felvétetik a Hege- 

napon 8 és fél, 12 

holdas szőllő 

280-340.000. Tománénál, Ta- 

FÉRFI ruha középtermetre tel- 
eladó. Megtekinthető Gerhardt és 

Moldova (Kálvária) u. 14. Krupka. 

prima minőségü, legol ! 
cóbban beszerezhető ] 

ELADÓ Ciorogariu püspök (Üri) 

100 köte- 

eisz CGizi, 

fekete és világos ruha eladó OI. 

be. Ha bárki 

Szerda, 1926: március [y 

No. 175.-1926. 
HIRDETMÉNY. 

A 17-es Hadosztály, 
dantura Hivatalának 
926-os rendelete értelmében érdeklődők tudomására [ 
zuk, hogy a 17-es Hadosztás 
Intendantura, eladásra bocsá 
szabad megegyezés szerint nyolc vagon korpát, melyet , 
oradeai katonai pékség az Em 
lia-malomban leraktározott és 
amely bármely munkanapo, 8-12 és 16-i8 óra közöt 1 
nevezett malomban megtekin. hető. ; 
Aijánlatokat az ajánlott ár 10 
százalékának biztosítékával fel 
szerelve, a korpa egész meny. 
nyiségére, vagy csak egy . 
szére átvesz a Divizia 17-a Serv. Intend. (Calea Doroban 
tilor, Oradea) bármely hétköz. 

és fél és 16- 
18 órá között.. 
A katonai pékség parancsnoka. 

Adm. Lt. Solian. 
1 . *." 

Március és 
április 

hónapokban az egész világ 

Abbáziában 
találkozik. - Rendeljen 

szobát az . 

Eléna- 
penzióban 

Kitünő francia és magyar ! 
konyha. 

Napl penzló 38 Hrától. 
Bárminő felvilágositással 
szolgál a 

Hegedüs Hirlapiroda. 

Iirdeímény 
Az 1Izr. Szentegytet Előljá- 
rósága ezüton értesiti a Szent- 
egylet t. tagjait, hogy a kép 
vis lő stületnek reszben le- 

járt, részben elhaiá ozás loly- 
án megüresedelt 38 tagsága 
választás utján betöltendős 
e cé ból a választást 

1926. éprilis H. vasárnapró 
tüzte ki 

A választás az egyleti sza 
báyzat erre vonatkozó 47, 73. 
és 77. § rende kezesei szerint 
lentirt napon déletőtt 10 ó a- 
kor veszi kezdetét és tart d. 

A választók névjegyzéke a 
Chewrca Kadischa irodájában 
t. ho 28. deli 12-ig közszemlére 
ki van téve. Azon tagok, kik 
togsági dijaikkal 1925. év vé- 
gég még hátralékban vannak, 
telh vatnak, hogy tagdijhátra- 
ékaikat a Szentegyiet irodá 
jában I. hó 28 ig kifizessék 
ellenesetlben ugy cselekv 
mint szenvedő választói jo 
guktól elesnek 
Az Izr. Sz niegylet folyó hó 14 én tartott előijárósági ülé 
séről. ; 

Ieitner Lázór 
emnoök. 

Sonnenield Adolf-nyomda 


